

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 103 (18801)

Газета основана 1 октября 1930 года

Суббота,
24
июня
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4:45
Заход солнца 22:18
Долгота дня 17.33

Погода:

Днем переменная облачность, небольшой дождь, температура +30...+32°C, давление 735 мм рт. ст., относительная влажность 37%, ветер ю. 1 м/сек, предстоящей ночью +20...+22°C.

В воскресенье днем +30...+32°C.

Примите поздравление!



Уважаемые молодые ленинск-кузнецане!
Поздравляем вас с праздником молодого поколения – Днём молодёжи России!

Сегодняшний и завтрашний день города зависит от вашей инициативы и целеустремлённости, от профессионализма и ответственности. Социально-экономическое развитие Ленинска-Кузнецкого, обеспечение конкурентоспособности города, повышение качества жизни горожан возможны только при эффективном использовании огромного интеллектуального, трудового, творческого потенциала, носителем которого является молодое поколение!

Поэтому молодёжная политика – важнейшее направление деятельности

руководителей всех уровней. Её приоритетная задача – дать возможность молодым людям реализовать себя, найти своё место и призвание в жизни. Забота о здоровье, воспитании и образовании молодых ленинск-кузнецан – самая надёжная инвестиция в прогресс и развитие города.

Желаем вам, дорогие юноши и девушки, удачи в реализации всех ваших планов! Здоровья вам, счастья и благополучия! Пусть успехи каждого из вас, ваши победы и достижения станут успехом Ленинска-Кузнецкого, приумножат добрую славу нашего города! Пусть ваши конструктивные мысли, творческая энергия, новые идеи, стремление к учёбе и труду будут надёжной основой преобразований в Ленинске-Кузнецком, в Кузбассе, в России! Спасибо за совместную работу, за ваши созидательные дела на благо родного города!

С праздником, молодёжь Ленинска-Кузнецкого!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.



ЗНАЕМ, ПОМНИМ, СКОРБИМ

В День памяти и скорби на площади Победы состоялось торжественное возложение венков, посвященное началу Великой Отечественной войны.

Эта дата наполнена для россиян особым смыслом – 65 лет назад, 22 июня 1941 года, мирная жизнь соотечественников была прервана страшным сообщением о нападении фашистской Германии. Так началась великая война, ставшая для нашего народа священной. Миллионы защитников Отечества сплюснули свои головы на полях сражений, и в их числе более пяти тысяч ленинск-кузнецан. В честь павших на площади Победы воздвигнут величественный мемориал, к подножию которого ложатся в этот день венки и живые цветы. Торжество традиционно является большим событием для города.

Участники возложения прошли от здания муниципалитета к площади, склонили головы перед Вечным огнем, почтив память всех тех, кто не вернулся в родной город с фронта. Дань благодарной памяти отдали глава города В.К. Ермаков, его заместители и руководители муниципальных служб, представители совета ветеранов, военного комиссариата, а также депутаты, делегации общественных объединений, коллектиvos предприятий и организаций, студенты и школьники. Торжество объединило самые разные поколения ленинск-кузнецан, продемонстрировав нашу верность принципам

гражданственности и патриотизма. В центре всеобщего внимания были ветераны Великой Отечественной – творцы Победы, которыми мы по праву гордимся.

Венки и живые цветы возложили также к подножию бронзового бюста прославленного земляка, дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина. Накануне Дня памяти и скорби были приведены в порядок обелиски и мемориальные места, связанные с событиями Великой Отечественной войны, прошли различные мероприятия патриотической направленности.

В. ИВАНОВ.

На снимке: венок к мемориалу возлагает глава города В.К. Ермаков.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Всегда на посту

В поселке Никитинском прошли городские соревнования санитарных постов.

Участниками этих состязаний, возобновившихся после многолетнего перерыва, стали 16 команд предприятий и организаций города. Организаторами популярных стартов выступили при поддержке муниципалитета управление по делам ГОЧС Ленинска-Кузнецкого, городское отделение общества "Российский Красный Крест" и управление здравоохранения. На этапах оценивались экипировка и оснащение санитаров, навыки работы в различных чрезвычайных си-

туациях, а также "визитные карточки" команд. Победителем был признан пост Ленинск-Кузнецкого центра телекоммуникаций, второе место заняла команда завода строительных материалов, а третьими стали санитары предприятия "Сиб-Дамель-Новомаг". Главный итог соревнований – растущая уверенность в том, что такие посты необходимы на производстве и всегда придут на помощь в трудную минуту.

В. БЛАГОВ.

туациях, а также "визитные карточки" команд. Победителем был признан пост Ленинск-Кузнецкого центра телекоммуникаций, второе место заняла команда завода строительных материалов, а третьими стали санитары предприятия "Сиб-Дамель-Новомаг". Главный итог соревнований – растущая уверенность в том, что такие посты необходимы на производстве и всегда придут на помощь в трудную минуту.

В. БЛАГОВ.

ГРАНТЫ – ШКОЛАМ

Три наши школы завоевали гранты за победы в престижных конкурсах.

В рамках приоритетного национального проекта "Образование" проходил федеральный конкурс среди образовательных учреждений, активно внедряющих различные инновационные программы. По его итогам гимназия № 12 и средняя школа № 1 были признаны победителями, получив федеральные гранты в размере одного миллиона рублей. Столь солидная поддержка, безусловно, даст мощный импульс развитию базы этих учреждений. Грант завоевала и школа-интернат № 5 за победу в областном конкурсе "Десять лучших школ Кузбасса".

Г. ИВАНОВА.

СИБИРЯКАМИ ПОПОЛНЯЕТСЯ

А. Маслобоев – в составе юношеской сборной России

На имя президента футбольного клуба "Заря" В.К. Ермакова поступило письмо из Российского футбольного союза, в котором сообщается, что игрок команды "Заря" Александр Маслобоев включен в состав юношеской сборной России.

Александру – восемнадцать лет, с середины прошлого сезона он в основном в составе "Зари", главное амплуа – центральный полузащитник, но, исходя из ситуации, может хорошо выполнять обязанности и на других позициях. В команде о нем отзываются как о техническом футболисте с неуступчивым характером. По игре напоминает раннего Олега Мусина.

Отец Александра Маслобоева занимался у тренера Сергея Васютина в самой первой "Заре". Наверно, это обстоятельство и повлияло на переход футболиста в 2003 году из Кемерова в Ленинск-Кузнецкий.

Юношеская сборная России сейчас готовится к международным товарищеским матчам со сборной Латвии, которые пройдут в Риге через месяц. Сборы состоятся в середине июля в Подмосковье.

Напомним болельщикам, что в свое время двое воспитанников "Зари" – Сергей Лемешко и Владимир Семенов уже играли в составе юношеской сборной России.

Посещая футбольные матчи с участниками "Зари", представители Российской футбольного союза отмечают: возрастную техническую и мастерство юных "заринцев". В поле зрения попал и Андрей Зотов, что, возможно, скажется и на его карьере.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ТЕХНИКА ДЛЯ "СКОРОЙ"

В рамках приоритетного национального проекта "Здоровье" Кузбасс и город получили новые машины, оснащенные современным оборудованием для оказания неотложной медицинской помощи.

Клиники от специализированных автомобилей марки "Газель" водители получили на площади Советов областного центра. Три современных реанимобиля и одна санитарная машина достались нашей станции скорой медицинской помощи, что позволит ее коллективу более оперативно и качественно выезжать к ленинск-кузнецанам по экстренным вызовам.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

Воспитателями летнего лагеря стали хорошо знакомые им работники дворца – руководители детских коллективов Ольга Юрьевна Хрущева и Оксана Викторовна Маринина. За время отдыха дети побывали в парке чудес, кинотеатре "Победа" и "Водном мире", посетили с экскурсиями хлебокомбинат, обувную фабрику, краеведческий музей, выставочный зал, проводили спортивные соревнования. Даже пасмурные дни не прошли бесцельно: ребята занимались на тренингах по психологии, играли в комнатные игры, рисовали и даже познакомились с работой художника-оформителя своего учреждения. С. ГОРДОСЕВИЧ.

«Горячая линия» наркоконтроля

Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков на территории Кемеровской области 26 июня проводит единую акцию «Горячая линия» наркоконтроля с целью получения поддержки граждан в противодействии наркотрафике и разъяснительной антитабачной работе среди населения и в связи с Международным днем борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Граждане могут обратиться 26 июня с 9 до 18 часов по телефону «горячей линии» – 5-38-03. На звонки будут отвечать: начальник Ленинск-Кузнецкого межрайонного отдела Сергея Ивановича Зуев, врач-нарколог и психолог.

УТОЧНИЮЩЕЕ замечание: "Уже зовут меня по имени и отчеству" – это и об Эдуарде Александровиче Загайнове тоже. К счастью, не в силу возраста (ему ведь всего 27), а должности, потому что он – преподаватель Кузбасского областного педагогического института. А еще Эдик (так все-таки его называют в большинстве случаев и большинство окружающих его людей) – студент-дипломник, тренер волейбольных команд юношей и девушек этого же института, бывший (если в отношении кавээновца это можно сказать) член городской команды КВН "Сибирский экспресс" и развивающийся шоумэн. К примеру, совсем недавно он был одним из ведущих на конкурсе "Молодая семья-2006". И в силу всех этих обстоятельств не удивителен выбор его кандидатуры в качестве ярчайшего представителя молодого поколения нашего города в связи с грядущим праздником – Днем молодежи в России.

А одно из направлений его многогранной деятельности определило и форму интервью. Решила попытаться сыграть с Эдуардом Александровичем в своеобразный КВН: команда читателей "против" Эдика Загайнова, где проигравших быть не должно. Итак, начали!

"ВИЗИТКА"

– Понятие "малая родина" в моем случае оправдано полностью: родился и вырос в небольшом поселке Мирный Ленинск-Кузнецкого района. И одного взгляда на меня (рост метр 178 сантиметров) достаточно, чтобы понять всю благодатность деревенского воспитания. Свежие молоко и мясо не могли не сказатьсь на физическом развитии ребенка, то есть меня. А что уж говорить о речке, где освоил азы плавания! А воздух, а простор! Трудно было бы не стать спортсменом. Футбол и волейбол – летом, зимой – хоккей с шайбой. Тренировок было столько, что домой приходил только ночевать. Хорошо хоть в семье была моя старшая сестренка: помощница родителям. А то мама моя работала завучем в нашей школе, а сами знаете, какой у учителей "рабочий" день. Зато с тех времен любимыми видами спорта у меня остались волейбол и хоккей с шайбой. Особенно хоккей, где нужна скорость, еще раз скорость, реакция...

Правда, на лед встал только в девять лет: тогда появились у меня первые коньки, и то – одна пара на трех мальчишах, а подарили их нам первый тренер (для пацанов почти бог!) агроном нашего хозяйства Юрий Николаевич Клубникин. И первым моим "партнером" на льду стал... бортик хоккейной коробки. Зато потом партнеров – товарищ по команде было много. И с уверенностью сегодня говорю о том, что я команду не подводил. А поскольку по натуре являюсь человеком щедрым, то много голов "подарил" вратарям команд противников.

Потому-то в Ленинск-Кузнецкое педагогическое училище, как называлось КОПИ в те годы, явился "обуванный" грамотами и дипломами: лучший игрок района по хоккею с шайбой, чемпион области, чемпион района по футболу, и так далее; и тому подобное... Много было наград! Было даже интервью со мной корреспондента районной газеты "Знамя труда". Все это вкупе наверняка стало решающим фактором для моего поступления. К тому же вступительный экзамен по физкультуре сдал на "отлично". А выбрал профессию учителя начальных классов из-за маленько-го дополнения к ней: "с правом преподавания физической культуры".

Поступление в училище стало моей едва ли не главной победой в те годы. Услышал свою фамилию на зачислении и подумал: "Я это сделал! Значит, и в будущем у меня все получится!"

И знаете, получилось. Совместил учебу, педагогическую практику, спорт, игру в КВН. С 1996 года, а это уже десять лет, каждое лето работаю инструктором по физической культуре в детских оздоровительных лагерях. После окончания педагогического колледжа поступил в Новокузнецкий педагогический институт, "заработал" свое первое высшее образование и профессию учителя русского языка и литературы.

– Свои оценки за этот этап своей жизни ты уже получил, как-то: дипломы об окончании педагогического колледжа и Новокузнецкого педагогического института, так что пора переходить ко второму конкурсу.

РАЗМИНКА

– Как ты думаешь, почему у повзрослевших детей (допустим, у тех, кто поступает к вам в КОПИ) нет уже любви к спорту, ведь в школе физкультура, в общем-то, – предмет, обязательный для всех?

– Потому и пропадает, что – обязательный. Если не заинтересовать ребенка уроками физкультуры, не увлечь собственным примером... Знаете, как бывает: бросил учитель или инструктор ребятам мяч, и – занимайтесь сами. Организовывать занятие нужно весело, интересно. Правильно, одним словом. Если в раннем возрасте не закрепить этот интерес, не развить его, не добиться какого-либо высокого результата у ребенка, бесполезно пытаться заставить его заниматься спортом в 17-18 лет. А жаль. Спорт – одна из составляющих вечной молодости.

– Тогда поделись с нами ее секретом.

– Иметь очень много друзей, находиться в центре и быть душой любой компании, посещать различные культурные мероприятия, обязательно заниматься каким-либо видом спорта. Словом, исключить из "меню" жизни телевизор, бесцельное времяпрепровождение на диване, одиночество. А то стариком можно стать и в двадцать лет!

Себя я верю: спорт есть, море друзей тоже (пятеро – настоящих и 250 – товарищей), у меня интерес к жизни не пропадет. Это точно!

– А в каком еще случае у человека не пропадет интерес к жизни?

– Если он будет брат! Брат все, что ему необходимо для поддержания этого интереса: опыт старших, любовь близких, знания. А вот когда достаточно набрал, нужно отдавать. Так, как это происходит сейчас у меня: есть знания и опыт, которые я отдаю своим студентам. Есть любовь: моя и ко мне.

– А вот интересно: ты способен отдать последние деньги или, пойдем дальше, последнюю рубашку?

– Была у меня ситуация по деньгам. Отдал. Правда, на проезд себе оставил, чтобы до дома доехать. А рубашку? Я по жизни люблю майки спортивные носить. Отдам. Только последней у меня наверняка не будет. Я, видите ли, майки коллекционирую. Эксклюзивные, такие, которых ни у кого нет. Зная об этом, мне их дарят друзья. Поэтому в

моей коллекции есть две штатовских, две – из Арабских Эмиратов, одна – из Германии. Самая прикольная – с изображением Гранд-каньона. Есть в США такая местная достопримечательность.

– И тут надо сказать, что кавээнщик, коим ты являешься, – это достопримечательность на все времена. А как это тебя сподобило – стать кавээнщиком?

– Нужно только начать участвовать в этой игре. У нас вначале был "Первый снег", конкурс, в котором участвуют первокурсники. Одно из главных его заданий – игра в КВН. Не знаю даже, откуда что взялось? Собрались с ребятами, сами написали сценарий, сами сочинили шутки. Провели игру со своими же курсантами и... выиграли! А через месяц два меня пригласили на репетицию городской команды КВН "Сибирский экспресс". Ребята, как оказалось, готовились к поездке в Новосибирск. Вместе с ними поехал и я. Может быть, для кого-то это покажется смешным, но я тогда впервые выехал за пределы Кемеровской области! Такой вот "перелет": поселок Мирный – столица Западной Сибири Новосибирск. Впечатление было ошеломляющим! Играли я до 2001 года. Жаль, но команда потихонечку распалась. Правда, оставались еще стены, с которыми мы выступали на сценах города. Но перестать быть кавээнщиком нельзя. И закалка клуба пригодилась не раз и сейчас выручает.

– На протяжении многих лет ты являешься студентом (безусловно, это еще один из способов оставаться молодым), работаешь со студентами. Во все времена студент и деньги были понятиями несовместимыми. Объясни нам, как изменить эту сложившуюся практику?

– Изменить сложно. Но можно. Первое: иметь богатых родителей. Если тебе это в жизни не удалось... работать можно. Параллельно с лекциями, сессиями. Работать! Возьмем наш спортфак. Это, примерно, 150 человек. Большинство – мужское население. Работают парни: охранниками, инструкторами (летом), в отряде "Беркут" (круглый год). Помните Остапа Бендера: "Работать надо, молодой человек, тогда и штаны будут!".

– Это сколько же преподавателей физической культуры получит в будущем город? Здорово!

– Предсказывать не берусь. Скажу только, что уже сейчас один из наших парней работает физруком в школе № 11, несколько человек ведут спортивные кружки и секции по разным видам спорта. У некоторых из наших выпускников есть способность стать в будущем тренерами, потому что уже сегодня у них высокие достижения и звания. К приме-



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ НА ЗАВТРА

– Любимый вид спорта и спортсмен?

– В настоящее время футбол. Выбрал себе две команды, интересные мне по игре: Бразилия и Япония. А в боксе нравится Костя Дзю.

– Любимое блюдо?

– Все, что приготовлено из свинины: от ушей до хвоста!

– Запомнившаяся шутка вашей команды КВН?

– Связанная с рекламой: "Мильный, где ты был? – Бегал! – Но майка сухая и совсем не пахнет. – Что, майка! Ты кеды понюхай!"

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ НА ЗАВТРА

– Свое будущее представляешь в виде четко запланированной программы, в которой нет отступлений ни от одного пункта?

– Пока все гораздо проще. Мечтаю о собственном доме. Ждать осталось совсем немного: взял кредит на приобретение квартиры как молодой специалист. Сейчас оформление документов подходит к завершению. Второй этап: построение семьи в нем. Говорить подробно об этом не стану. Скажу только, что девушку зовут так же, как мою маму. Верю в то, что в семейной жизни меня ожидают радостные возвращения домой с работы, улыбка жены и, обязательно, – двое детей. Спортом мои дети будут заниматься непременно, но тем видом спорта, которые они выберут сами.

– В профессиональном плане?

– Через девять дней мне предстоит госэкзамены, защита диплома. Надеюсь, – получение второго высшего образования и профессия преподавателя физической культуры.

– В будущем очень хотелось бы воспитать даже не чемпиона мира, а вообще человека, знаменитого в мире...

ОКАЗАЛОСЬ, что праздники, включая и День молодежи, Эдуард проводит в основном на сцене в качестве ведущего. На этот раз попросил "отсрочку": до госов – всего несколько дней. Будет усиленно заниматься. Так что День молодежи соединит потом с днем окончания института. Вот тогда и отдохнет вместе с девушкой, говорить о которой подробно он так и не согласился.

Остается только добавить, что в числе других Эдуард Александрович Загайнов 23 июня был приглашен на губернаторский прием, где была выставлена еще одна оценка еще одного этапа его жизни: Сергей Александрович награжден медалью "За веру и добро".

А наш "КВН" подошел к финалу. Мне кажется, "игра" удалась. И, как хотелось бы, в победителях оказались все: читатели, не знающие Эдуарда, получили некое представление об этом молодом человеке, друзья, возможно, посмотрят на него в ином ракурсе. А самому герою интервью теперь придется выполнить все данные им обещания. Тем более, что у него самого сомнений в том нет. Помните его любимый девиз: "У меня все получится!"

Интервью вела С. ЛЕНСКАЯ.
Фото из архива гостя номера.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОТОКОЛ № 12

рассмотрения и оценки котировочных заявок г.Ленинск-Кузнецкий

Наименование предмета запроса котировок:

отбор подрядных организаций на выполнение работ: устройство ограждения пешеходного тротуара на мосту через р.Иня в п.Байкаим (И-24-КЦ-24)

Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Зубарева В. И.

Члены котировочной комиссии: Уфимцева Г. В., Уланова С. М., Чернышева Л. Г.

Секретарь котировочной комиссии: Соколова Л. А.

Муниципальным заказчиком является МП "Управление капитального строительства г.Ленинска-Кузнецкого"

Почтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 51а

Адрес электронной почты: YKS3@yandex.ru

Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок

г.Ленинск-Кузнецкий;
срок окончания работ - 10 июля 2006г.;
максимальная цена контракта - 250 000 рублей;

источник финансирования - средства местного бюджета на 2006 год;
оплата: безналичный расчет.

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок - 19 июня 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили три котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование	Адрес	Адрес электронной почты	Цена контракта (руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	ООО "Вариант"	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Прокопьевская, 54		235 000	13.00 местного времени 16.06.2006
2.	ООО «Строймеханизация»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лапшинская		246 000	9.00 местного времени 19.06.2006
3.	ООО «СибОмлоСервис»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Телефонная, 156		248 600	13.00 местного времени 19.06.2006

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и признала решение признать победителем в проведении запроса котировок: ООО "Вариант", г.Ле-

нинск-Кузнецкий, ул.Прокопьевская, 54, с ценой муниципального контракта 235 000 руб.

Подписи.

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок Управление социальной защиты населения г. Ленинска-Кузнецкого

22 июня 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: закуп компьтерной техники

2. Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии:

Фрошкайзер Татьяна Васильевна

Члены котировочной комиссии:

Войнова С.А., Меликина В.Ф., Каал Л.Н.

Секретарь котировочной комиссии: Князева Н.А.

3. Муниципальным заказчиком является управление социальной защиты населения администрации г. Ленинска-Кузнецкого

Почтовый адрес: 652518, г. Ленинск-Кузнецкий, пл.Кирова, 13а.

Адрес электронной почты: dognobes@lnk.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 8 часов 00 минут 22 июня 2006 года до 8 часов 15 минут 22 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пл.Кирова, 13а.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://www.Leninsk-kuz.ru/torg/mz.htm> в сети Интернет 16 июня 2006 года.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключён с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1.

№ п/п	Наименование товара	Количество, штук	Максимальная цена контракта, тыс. руб.
1.	Рабочая станция	4	
2.	Принтер	4	
3.	Источник бесперебойного питания	4	
ИТОГО		108,0	

6.2. Срок поставки: в течение 3 дней с момента подписания контракта.

6.3. Поставка осуществляется за счёт средств поставщика.

6.4. Максимальная цена контракта: 108 000 (сто восемь тысяч) рублей.

6.5. Источник финансирования: средства местного бюджета на 2006 год.

6.6. Условия оплаты: перечислением денежных средств на расчётный счёт по фактической поставке товара.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 21 июня 2006 года 17 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе и 3 (три) котировочные заявки в форме электронного документа, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Цена договора	Адрес электронной почты	Регистрационный номер	Точная дата и время поступления котировочной заявки
1.	ООО «ЭРА»	г.Новосибирск-126, ул.Выборная, 126; г.Кемерово, пр.Ленина, 22-11, офис	89000	yoleday@mail.ru	1	16.06.2006г. 13.35.
2.	ООО «Конкорд Пр»	г.Кемерово, пр.Ленина, 57, офис 302	94740	copro@kemcity.ru	2	19.06.2006г. 12.45.
3.	ИП Степанова Л.В.	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Луначарского, 1а	88400	torg.tehn.econom@mail.ru	3	21.06.2006г. 12.50
4.	ООО «Монитор»	г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 67	88500	ooo.monitor@bk.ru	4	21.06.2006г. 14.30
5.	ООО «Лидер ПК»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Васильева, 1	92352	wolf@ionink.ru	5	21.06.2006г. 16.30

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и путём прямого голосования приняла на основании полученных результатов следующее решение: признать победителем в проведении запроса котировок заявку

ООО "Монитор", г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 67 стоимость по контракту

88 500 (восемьдесят восемь тысяч пятьсот) рублей.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остаётся у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект контракта, с учётом условий победителя запроса котировок, в течение двух дней со дня подписания протокола передается Заказчиком победителю в проведении запроса котировок.

Подписи.

ПРОТОКОЛ № 16.

заседания котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого.

ПРОТОКОЛ № 70

заседания единой комиссии при администрации города (при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд) оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе

20 июня 2006 года

Наименование предмета конкурса:
отбор подрядных организаций на выполнение работ по содержанию и ремонту жилищного фонда г.Ленинска-Кузнецкого в 2006 году (№15-08).

Наименование лота:

Лот №1-Жилые дома , общая площадь жилых помещений 94389,4 тыс. кв.м., начальная цена контракта 3887 тыс.руб.

Лот №2-Жилые дома , общая площадь жилых помещений 87121,7 тыс. кв.м., начальная цена контракта 3137 тыс.руб.

Лот №3-Жилые дома , общая площадь жилых помещений 32385,3 тыс. кв.м., начальная цена контракта 1250 тыс.руб.

Лот №4-Капитальный ремонт шиферной кровли по адресу: пр.Кирова,90а (смена асбестоцементных листов с частичной заменой стропил и обрешетки), начальная цена контракта 364 тыс.руб.

3. Состав конкурсной комиссии

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии:

Поляков И. П. - замглавы города по экономике, промышленности и финансам.

Члены конкурсной комиссии:

Бадердинов Р. Р. - замглавы города по строительству;

Войнова С. А. - замначальника управления социальной политики по экономике;

Захаров А. М. - и.о.замдиректора ОАО "Комунальная энергетическая сервисная компания";

Кантеров Д. В. - заведующий юридическим отделом;

Одинцов А. А. - начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г.Ленинска-Кузнецкого;

Рылова Н. Т. - начальник управления образования;

Секретарь конкурсной комиссии:

Петров А. В. - завотделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут до 10 часов 30 минут 13 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 66 от 13 июня 2006 года).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 10 часов 40 минут 20 июня 2006 года до 10 часов 40 минут 20 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56 (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 69 от 20 июня 2006 года).

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часами 40 минут 20 июня 2006 года до 10 часами 40 минут 20 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56 (протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе № 70 от 20 июня 2006 года).

6. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

Лот №1

1. ООО «Партнер» Согласно первичного состава и периодичности работ 3411,5

2. ООО «КомСервис-ЛК» Согласно первичного состава и периодичности работ 2803,4

3. ИП Ширев В.П. Согласно первичного состава и периодичности работ 3398,004

4. ООО «Абсолют» Согласно первичного состава и периодичности работ 3032,1

О СТРАХОВАНИИ ЖИЛЬЯ

Постановление № 626 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 20.06.2006 г.

Во исполнение телеграммы губернатора области в связи с большим количеством пожаров в жилом секторе и неблагоприятным прогнозом на летний период, в целях снижения нагрузки на городской бюджет постановляю:

1. Начальнику управления социальной защиты населения Т.В. Фрощайзер создать комиссию для выявления малоимущих семей и составления реестра для оказания помощи в страховании жилья своим работникам.

2. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех форм собственности оказывать материальную помощь в страховании жилья своим работникам.

3. Отделу по взаимодействию с общественными объединениями и СМИ (И.Г.Кайзер) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам В.В. Бочкова и заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам И.П. Полякова.

Б. ЕРМАКОВ. Глава города.

С областью – напрямую

С 26 по 30 июня ежедневно с 15 до 17 часов администрация области проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки кузбассовцев отвечают:

- ФАЛАПЕЕВА Ольга Ильинична, заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Кемеровской области (понедельник, тел. 58-71-74);

- РУДНИК Марк Абрамович, заместитель губернатора по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления (вторник, тел. 36-87-09);

- МАКСИМЕНКО Владимир Ефимович, начальник государственной жилищной инспекции Кемеровской области (среда, тел. 36-33-46);

- МАЗАНЬКО Елена Ивановна, начальник департамента потребительского рынка и лицензирования администрации Кемеровской области (четверг, тел. 58-49-31);

- ПЫХТИНА Галина Ивановна, начальник департамента сельского хозяйства и продовольствия Кемеровской области (пятница, тел. 36-33-78).

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает "телефон обращений к губернатору Кемеровской области": 58-41-97.

Опасайтесь мошенников!

В последнее время появился новый вид мошенничества – под видом социальных работников нечистоплотные граждане, то "продают" бытовую технику с баснословной скидкой, то производят обмен денежных купюр на дому, то проводят "беспроигрышные лотереи"...

В преддверии отопительного сезона в Кемеровской области появились новые случаи мошенничества, связанные с выпиской льготного угля на дому от имени филиала ОАО "Кузбасстопливосбыт" и сотрудников управления социальной защиты населения (данный случай зафиксирован в Топкинском районе).

Для оформления права на приобретение топлива с 50-процентной скидкой необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а, каб. № 13 со следующими документами:

- паспорт;
- справка о составе семьи;
- домовая книга;
- документы, подтверждающие доходы за предыдущие три месяца.

На основании данных документов управлением социальной защиты населения выдается справка о признании гражданина малоимущим, которая предъявляется в ОАО "Кузбасстопливосбыт" (привычное название – Гортопливсбыт). Помните, что социальные работники имеют при себе удостоверение. Во избежание неприятностей, не пользуйтесь услугами случайных лиц.

Т. ФРОШАЙЗЕР.
Начальник управления.

**Поздравляем с юбилеем
Ольгу Петровну ДВОРНИКОВУ!**
Желаем счастья в этот день,
Тепла от всех, кто будет рядом,
Улыбок нежных, как сирены,
И солнечных лучей в награду!

**Коллектив участка
хозяйственных работ
ОАО «Шахта имени 7 Ноября».**

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/001567198 на имя Галины Андреевны Шкаловой считать недействительным.

х х х

Утерянный аттестат Б-5163480 о среднем образовании на имя Натальи Олеговны Мерзляковой считать недействительным.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 6068

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого:

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, адрес электронной почты: admikz@mail.kuzbass.net, адрес в сети "Интернет": <http://www.leninsk-kuz.ru/mz.htm>

Организатор конкурса: Отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 каб.412, тел. 7-23-10 , факс 3-44-92:

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций на выполнение работ: капитальный ремонт дорог в г. Ленинске-Кузнецком.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная цена контракта
ЛОТ №1	Ямочный ремонт дороги по ул.Телефонной	30.08.2006г.	386910 руб.
ЛОТ №2	Ямочный ремонт дороги и устройство засыпных карманов по пр.Кольчугинскому	30.08.2006 г.	1026441 руб.
ЛОТ №3	Ямочный ремонт площади Кирова и дороги на 10-й улице	30.08.2006 г.	550272 руб.
ЛОТ №4	Ямочный ремонт дорог по улицам: 7 Ноября, Шишина, Маресьева, Оксанской (до п.Байкаль)	30.08.2006 г.	838305 руб.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2006 год.

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет в течение 2006 года.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности и отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 8.00 до 17.00 часов по представлению доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: с 26.08.2006 г. до 25.07. 2006 с 10 часов местного времени по адресу организатора конкурса.

Критерии оценки: сроки выполнения работ, сроки, объемы предоставления гарантии качества выполненных работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 25 июля 2006 года в 10 часов местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 в кабинете замглавы города по экономике, промышленности и финансам.

Источник финансирования заказа: средства местного бюджета на 2006 год.

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет в течение 2006 года.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности и отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 8.00 до 17.00 часов по представлению доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: с 26.06.2006 г. до 25.07.2006 г. 10 часов местного времени по адресу организатора конкурса.

Критерии оценки: сроки выполнения работ, сроки и объемы предоставления гарантии качества выполненных работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 25 июля 2006 года в 10 часов местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56 в кабинете замглавы города по экономике, промышленности и финансам.

ПРОТОКОЛ № 11

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г.Ленинск-Кузнецкий 20 июня 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок: выполнение электромонтажных работ по художественной подсветке жилых домов города Ленинска-Кузнецкого.

2. Состав котировочной комиссии:

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Пацель Ю.И.

Члены котировочной комиссии: Деревягина И.Н., Дейна Е.П., Дьяченко А.А., Решетникова О.В., Телкова К.Т., Яковлев О.А.

Секретарь котировочной комиссии: Пирогова Л.А.

3. Муниципальным заказчиком является МП "УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого".

Почтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1.

Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проходила с 11 часов 00 минут 20 июня 2006 года до 11 часов 20 минут 20 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1.

5. Извещение о продлении процедуры запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgof/mz.htm> в сети Интернет 9 июня 2006 года. Одновременно в адрес ГУ "Профессиональное училище № 14", г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Технопарк, 15; ООО "Менеджер плюс", г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Технопарк, 9-а; ООО "Антекс", г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128 направлены извещения о продлении процедуры запроса котировок с 11 часов 00 минут 20 июня 2006 года до 11 часов 20 минут 20 июня 2006 года.

6. Извещение о продлении процедуры запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgof/mz.htm> в сети Интернет 1 июня 2006 года.

7. Согласно извещению о продлении процедуры запроса котировок с 11 часов 00 минут 1 июня 2006 года до 11 часов 20 минут 1 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128 поступили 6 (шесть) котировочных заявок на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Место выполнения работ (адрес)	Виды работ	Максимальная цена контракта, тыс.руб.
1.	Ул.Шишина,2	Ремонт фасада	200
2.	Пр.Ленина,56	Ремонт фасада	100
3.	Пр.Ленина,74	Ремонт фасада	80
4.	Ул.Шишина,2	Подсветка жилого дома	100
5.	Пр.Ленина,56	Подсветка жилого дома	187,5
6.	Пр.Ленина,74	Подсветка жилого дома	182,5

8. В стоимость работ включены затраты на приобретение материалов, автотранспортные услуги, налоговые отчисления, разработка проектно-сметной документации.

9. Источник финансирования – средства местного бюджета на 2006 год.

10. Оплата: безналичный расчет.

11. До окончания указанного в извещении о продлении процедуры запроса котировок с 11 часов 00 минут 1 июня 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128 поступили 6 (шесть) котировочных заявок в форме электронного документа следующих участников размещения заказа: